
تم تكسير الجرانيت إلى قطع صغيرة دون حدوث أي تغير 

 كيميائي في بنيته

https://hulul.online/


مع تشكل الثلج فإنه يحتاج إلى حيز 

كبر من الماء مما يسبب ضغط على  أ

 الصخر يؤدي إلى حدوث التشقق

https://hulul.online/


ظروف درجة الحرارة 

والرطوبة تسرعان من 

 عملية التجوية

https://hulul.online/


والخل يتفاعلان مع الطباشير حمض الهيدروكلوريك 

ويظهر التفاعل على شكل فوران وفقاعات وقد لا يكون 

 هناك تأثير للخل على الحجر الجيري

 حمض الأستيك

https://hulul.online/
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 نقوم بتحليل المواد العضوية

https://hulul.online/
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 الزحف
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الصورة عبارة عن أرض محروثة جزء منها مرتفع 

 ولونها بني

إلى غسل التربة  يؤدي الجريان الصفائحي

السطحية الغنية بالمواد العضوية ونقلها إلى 

أسفل المنحدر ويكون لون التربة في أعلى نقطة 

كنة  أفتح ما يمكن لفقدانها المواد العضوية دا

 اللون

https://hulul.online/


 

  

يؤدي الجريان الصفائحي إلى غسل التربة 

السطحية الغنية بالمواد العضوية ونقلها إلى 

أسفل المنحدر ويكون لون التربة في أعلى نقطة 

كنة أفتح  ما يمكن لفقدانها المواد العضوية دا

 اللون

يؤدي الجريان الصفائحي إلى غسل التربة 

الغنية بالمواد العضوية ونقلها إلى السطحية 

أسفل المنحدر ويكون لون التربة في أعلى نقطة 

كنة  أفتح ما يمكن لفقدانها المواد العضوية دا

 اللون

https://hulul.online/


 

:755حل الصفحة   

يتم تكسير الصخور بتأثير نمو كل من جذور النباتات وبلورات الثلج -7ج  

الحموض الطبيعية والأكسجين -2ج  

يقوم حمض الكربونيك بالتفاعل مع بعض المركبات الصخرية لإنتاج مركبات جديدة تذوب في الماء -5ج  

الجاذبية والجليد والماء والرياح تؤدي الجاذبية إلى تحريك الرسوبيات أسفل المنحدرات وينقل  -5ج

 الجليد والماء والرياح الرسوبيات لذا فإن الجاذبية أسرع عوامل التعرية والجليد أبطأها

ث يحدث الترسيب عندما تقل قوة التيار عن القوة اللازمة لحمل الرسوبيات أما التعرية فتحد -5ج

 عندما تزداد قوة التيار

كلاهما يكسر الصخور والتجوية الناتجة عن الجليد بسبب زيادة حجمه أما التجوية بالجذور تنتج  -0ج

 عن نمو الجذور

تتكون التربة عن طريق تعرض أنواع مختلفة من الصخور إلى عوامل التجوية المختلفة وبعد تكون  -1ج

كم بقايا النباتات الميتة التربة تنمو النباتات والأشجار والتي  تفتت جذورها الصخر الأصلي كما تترا

 وتضيف المواد العضوية إلى التربة

تكون التجوية الميكانيكية سريعة في المناخ الحار الرطب بسبب النمو السريع للنباتات وفي المناخ  -5ج

البارد الرطب بسبب تكرار عمليتي تجمد الثلج وذوبانه أما في التجوية الكيميائية فتكون بطيئة في 

 المناخ الحار والرطب وتكون سريعة في –بارد ورطب  –بارد جاف  –الحالات التالية للمناخ: حار جاف 

 وكلا النوعين يوجد في المناخ الرطب

** يحدث ذلك بسبب انحدار الأرض مما يزيد من قدرة التيار المائي على الحث وتكوين 

 الأخاديد

ملم 5000=  2000*  2عمق المنطقة الأولى =  -9ج  

ملم 75000=  2000*  1ارتفاع المنطقة الثانية =   
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بزيادة كتلة الجسم الطافي 

يزداد انغمار الجسم 

وبنقصان كتلته يقل انغمار 

 الجسم

الأجسام يزداد انغمار بزيادة كتلة 

الجسم وبإنقاص الكتلة يقل انغمار 

 الجسم

بإضافة أثقال إلى الجسم الطافي ثم 

رفع الثقل عن الجسم وملاحظة ما 

 يحدث

https://hulul.online/


يشبه الجسم الأول طفو الأجسام في الطبيعة كطفو الثلج على 

الماء أو طفو الجبال في الوشاح وقمت بإضافة أثقال إضافية إلى 

 الجسم كي تزداد كتلته وإزالة بعض الأثقال عنه لينقص الوزن

عندما تنقص الكتلة يزيد حجم الجزء الطافي من الجسم ويقل 

 الطافي حجم الجزء المغمور من الجسم

بزيادة كتلة الجسم يزداد حجم الجزء 

في الماء ويقل حجم الجزء البارز المغمور 

 فوق الماء

نقص كتلة الجسم يؤدي إلى زيادة طفوه 

إلى أعلى وهذا يشبه ما يحدث للجبال 

عندما تنقص كتلتها بسبب التعرية 

 فيزيد طفو قاعدتها في الوشاح

https://hulul.online/
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